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OEMA A

Al. 'Eotonovvaptnon F(x)=cf(x)
‘Exovue F(x+h)—-F(x)=cf(x+h)—cf(x)= x+h)—f(x)), h+0
F(x+h)F(x):c(f(x+h)—f(x))§ +h) - f(x)
h

h h
roévas lim Flx+ h]z “F(x) _ %W + h]z - f(x)} .

Apa (¢f (%)) =¢f"(x).
(Oewpia oyorkov PPAT )

A2. Muw cvvéptnon

KOl GV uBoMCsra
. +h)—
%glg S+ )= (% = . (Oswpio oxolxov Bpiiov ceh. 22)
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TOPUY®YIGIUN 6TO oNpelo xy TOL TESIOL OPIGUOVL TNG




OEMA B ; ;
f(x)=2x"+ax’ —12x+10
Bl. f'(x)=6x"+2ax—12. %
O :z

B2. A@ov n eparntopévn g Cf 010 xo = 1 givan mopaAinin ova x'x TpEmeEL:
F'M)=0
= 6-1"+2a-1-12=0
2a=6

a=3 Q
B3. T a=3: f(x)=2x"+3x"-12x+10 § \

UV

kot f'(x)=6x> +6x—12

f(x)20=6x" +6x—12 >0:>6(x2+x2)x2 >0

A=1-4-1-(-2)=1+8=9>0

[Tivakag Movoteyiac:

X
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/ % val yvnoiog avéovoa yio kabe x € (—o0,—2] ko yo KaOe x €1, +00)
eivat yvnoiog efivovoa yio kabe xe[-2,1].
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H f mapovoidletl tomkod péyioto 610 x, =—2 @\ ;
F(=2)=2-(-2) +3-(-2)> —-12-(=2) +10
= f(-2)=2-(-8)+3-4+24+10 g

= f(-2)=—-16+12+34
= f(-2)=30

H f mapovcidlet tomkd eldyloto 6to x, =1 @

0 f()=2-P+3-’-12-1+10= f(1)=3.

B4. T'ia a=3
! 2 5
limd @) _ i S F6x—12 6T +x22) (x—D-(x+2) _
=t x—=l x-1 ol x—I\X7 A x—1
:liH]16-(x+2):6-(1+2):6.3:18 x
OEMAT

I't.  Ioydel x =14,
4 i;
R R S éf/@Jr

Xy v4

@/5

200+210+18 v, +22- 5

52001 v, +110=14v
=14v

0=7v (1)

Ei V+V+V+V—V

20+154+v, +5=v
v,+40=v (2)

An6 (1), (2) = 93 +260 =7 - (v3 + 40)
@ = Oy; +260 =7 v3 + 280
20
=21;=202V;=— =|v3=1(
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[,) Xi Vi
[8,12) 10 20
[12, 16) 14 15
[16, 20) 18 10
[20, 24) 22 5
20voro 50

_16+20 36
2 2

)64:20+24:ﬁ:22 :%
2 2

v=v,+v,+v;+v, =20+15+10+5=50

X, -v, =18-10=180

x, v, =22-5=110 x

4

DX, _200+210+180+110v

i=l1

» 1 4 o2
r3. s’=—>(x-x)-
Vo

18

X3

1

VI
=5—10-[(10—14)2 -2@ 15+(18-14)710+(22-14) 5 |
—5—10~(320+O+
:i.g()o: 80 _ﬁ
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7 100 7 10
=2-10<7-1
=20<7 Advvato

Apa n apykn vodeomn dev oyveL, dOnhaodmn To ociyua AEN eivar opotoysvec.



AgVTEPOC TPOTTOC EMIAVGNC:

cv=S -4 4 2019 \
x| 4 147 7 /

Aniady CV 29% > 10 %

Apa 10 deiypua eivol avouoloyevég.

- g

f =y x%0
X
A1) H f ocvveyng og pntn kat napay% vyl k40e xe

2x 2

f’(x)=—(—i4)-2x=—4 ) V
X X X

lNo x <0: f'(x)<0
IN'ox>0: f'(x)>0

X
S

Apan f eiva noimg ebivovoa yio Kabe xe(—x0,0)

katn f eiva cim¢ avEovoa yia kaOe xe(0,+ )

A2) Tw —1] éoto o011 15Y0EL —léf(x)S—%.

ERowdn f(-)=—1 kot f(-4)=——

16
D=f()=<f(-4)

givatl yvnoiog gbivovoa yia kabe xe[-4,—1] omote

@>x>4 =—-4<x<-1, mov oydel.



A3.

A4.

H gicoon ¢ epantopévng 610 M(l,f(l)) givat:

y=1"(x,)x+B, 6mov x,=1 kat
1

f’(l):%:z kar f(l)=-—o=-1.

Apa (g):y=2x+.
M(1,-1)e(e)=>-1=2-1+B=>B=—
Apa (g): y=2x-3

‘EYOvpE: Aec(e)=>y, =2x,-3

Be(e)=y, =2x,-3
Fe(e)=>y, =2

Eivou:y 2X-3=>y=2-4- 3:>y 5 Kav

S, =S, =2 2:>s =4
4 4 2
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